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                         Достойний вибір
                                        
 перевірений часом 
              

                
                        Ефективна, доброчесна та послідовна.
					
 Ваша кандидатка в народні депутати
                                        
 по 117-у виборчому окрузі.
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 команди волонтерів 
              

                
                         Допоможи захистити європейський вибір
                                        
 та зберегти впевнений рух України
                                        
 в ЄС та НАТО
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                                        Обирай чесних!

                                        

                                    

                                     
Рух «Чесно» визнав Оксану Юринець однією з 25-и найбільш доброчесних депутатів 8-го скликання.


 

                                    А що кажуть люди?
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Долучайся до команди!
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Стати волонтером










                
                    

                    

                    
                        
                            
                                
                                        
                                            
Про мене



Український політик і науковець-економіст, народний депутат України (Блок Петра Порошенка), Голова підкомітету з питань регіонального та транскордонного співробітництва між Україною та країнами ЄС Комітету Верховної Ради України з питань європейської інтеграції. 


Дізнатися більше

                                        

                                

                            

                        

                    

                

            


                
                    

                    

                    
                        
                            
                                
                                        
                                            
Звітую



Про депутатські звернення, законопроекти, закони та їхню імплементацію, підтримку армії, численні зустрічі з виборцями, співпрацю з бізнесом та здобутки на міжнародний арені. Для України! Для кожного з нас!


Дивитися звіт
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МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ
ЗАЛУЧЕНО НА ОКРУГ
Робота із цільового залучення коштів.
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ЗАРЕЄСТРОВАНИХ ЗАКОНОПРОЕКТІВ
Законотворча діяльність.
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ОПРАЦЬОВАНИХ ЗВЕРНЕНЬ ВИБОРЦІВ
Робота на рідному окрузі.



           



          




                
                    

                    

                    
                        
                            
                                
                                        
                                            
Програма



Зберегти та примножити здобутки мільйонів українців, які щоденною невпинною працею розвивають економіку країни, плекають мову, культуру, віру. Мій пріоритет — українські інтереси!


Завантажити програму у PDF

                                        

                                

                            

                        

                    

                

            





       Оксану підтримують
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        Петро Порошенко      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Президент України
 

    
      
«Оксана Юринець, як голова нашої делегації у Парламентській асамблеї НАТО, голова підкомітету з питань регіонального розвитку та транскордонного співробітництва між Україною та країнами ЄС Комітету з питань європейської інтеграції ефективно відстоювала зовнішню політику країни. Ми не можемо схибити і допустити зміни зовнішьоекономічного вектору країни. У цьому питанні ми повинні стояти пліч-о-пліч і досягнути нашої цілі: вступу у НАТО та ЄС. Саме тому, у новому парламенті нам потрібні професіонали з твердим характером та чіткою українською політикою. Такі як Оксана Юринець!»
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        Орест Петришин      

      	
                      
                        
                      
                     


    

     нацгвардієць, звільнений полонений
 

    
      
«Я не так часто про щось прошу. Але саме зараз хочу попросити усіх, кому не байдужа доля нашої держави. Усіх, кому важлива безпека нашої України. Усіх людей, які прагнуть реальних змін. Проголосуйте за Оксану Юринець! Дивлячись у вічі ворогу, ще тоді у полоні, я розумів якою ціною ми можемо здобути Перемогу над окупантом. Усвідомлюю, що тільки такі люди, як Оксана Юринець, мають працювати у парламенті! Разом до Перемоги!»
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        Мар’яна Возниця      

      	
                      
                        
                      
                     


    

     головний лікар Львівської лікарні ОХМАТДИТ
 

    
      
«Важко знайти депутата, який так би опікувався закладами охорони здоров’я як Оксана Юринець. Львівська лікарня ОХМАТДИТ розташована далеко не в її окрузі, але коли ми звернулися по допомогу, то одразу ж отримали безсумнівне «так»! Компетентна, надійна, чуйна і дуже відповідальна. Людина слова. Саме завдяки співпраці з Оксаною Юринець ОХМАТДИТ має оновлене приймальне відділення, Львівський обласний перинатальний центр відчинив двері після затяжного ремонту, дитяча інфекційна лікарня і Західноукраїнський дитячий центр отримали нове обладнання. Усі ці питання їй  вдалося відстояти на національному рівні. І саме такі наполегливі люди, патріоти свого краю  повинні представляти Львівщину у парламенті!»
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        Володимир В’ятрович      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     директор Українського інституту національної пам’яті
 

    
      
«Революція гідності спинила сповзання України в радянське минуле. Я дуже вдячний усім тим друзям, які поруч зі мною стояли на Майдані важкої зими 2013-14 рр., а потім знайшли сили врятувати Україну, невтомно працюючи впродовж усіх 5-ти років. Однією з них була і Оксана Юринець, яка підтримувала декомунізацію, відстоювала питання національної ідентичності. Вона — наша надійна союзниця. Саме такі люди мають бути у наступному парламенті, щоб продовжити роботу, яку ми започаткували 5 років тому!»
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        Ганна Гопко      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     народна депутат України, голова Комітету у закордонних справах
 

    
      
«Нещодавно у Торонто завершилась III конференція з підтримки реформ в Україні. Дуже добре, що Христя Фріланд, Джастін Трюдо вкотре засвідчили, що вони з нами. Але дуже важливо, щоб у Парламенті 9-го скликання були люди, які професійно вестимуть Україну до членства в НАТО. І я переконана, що такі як Оксана Юринець, яка зараз є головою нашої делегації у ПА НАТО, зможуть провести в наступному році вперше в історії України сесію Парламентської асамблеї НАТО. Її поважають, вона має унікальний досвід. Вона зможе! Голосуйте за Оксану Юринець!»
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        Меделін Мун      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Президент Парламентської асамблеї НАТО
 

    
      
«На запрошення Оксани Юринець у червні цього року у Львові відбулося засідання Міжпарламентської ради Україна-НАТО. Приїхало 20 делегатів із 13-ти країн і цей візит був важливим у багатьох сенсах. Але я би хотіла наголосити на важливості побудови дружніх взаємин і довіри. І я знаю, що якщо у мене є якісь сумніви щодо тих чи інших українських питань, то у мене є людина, якій я беззастережно довіряю. І ця людина це Оксана Юринець.»
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        Тарас Батенко      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Народний депутат України, голова партії «Укроп»
 

    
      
«Завдяки цілеспрямованості Оксани Юринець часто вдавалося відстояти такі питання Львівщини, які здавалися безнадійними. У неї вроджений талант єднати і це відчувалося на нашому МФО „Львівщина“, де вона є співголовою. Як депутат-мажоритарник можу оцінити масштаби роботи своєї колеги, собливо це стосується медицини та освіти, які, знаю, у неї в пріоритеті.»
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        Раса Юкнявічене      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Депутатка Європарламенту, колишня Президент ПА НАТО та Міністр оборони Литви
 

    
      
«Oksana is one of the best representatives of Ukraine at the NATO Parliamentary Assembly from all those I had met over twenty years. Her love to the native country, her energy in achieving goals became the engine that made possible the holding of the NATO Parliamentary Assembly next year in Kyiv. Not an easy task! Thanks to her, Ukraine has new friends, and today it is especially important. I very much hope that her experience in international politics will be appreciated, and Oksana will continue her difficult but very important work. Слава Україні!»
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        Віталій Кличко      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     міський голова м. Києва
 

    
      
«Ми знайомі з Оксаною Юринець вже багато років. Вона член нашої великої родини. Своєю роботою у парламенті вона довела, що саме такі люди мають бути у Верховній Раді наступного скликання. Вона має цінності, характер, вона людина, яка бореться за свою країну і вона має продовжувати захищати інтереси громади, інтереси країни, наш рух у НАТО.»
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        Олег Синютка      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Голова Львівської обласної державної адміністрації (2014-2019 рр.)
 

    
      
«Оксана Юринець завжди готова глибоко вникати у проблему і ніколи не залишає її вирішення на півдорозі. Це одна з підстав, чому «Європейська солідарність» підтримує її на виборах. Завдяки своїй принциповій позиції у державних питання зокрема, заручилась підтримкою як виборців, так і колег у Парламенті. Оксана Юринець, на сьогодні, від імені Львівщини репрезентує український Парламент у Парламентській асамблеї НАТО.»
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        Ірина Геращенко      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Перша заступниця голови Верховної Ради України
 

    
      
«Я дуже вдячна Оксані Юринець за все, що вона робила ці 5 років у напрямку європейської інтеграції України та вступу в НАТО. У нашому політикумі дуже мало чоловіків з стрижнем, з характером. Але є такі жінки. І безумовно Оксана Юринець одна з них. Тому я бажаю їй лише успіхів і перемоги!»
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        Юрій Ніколишин      

      	
                      
                        
                      
                     


    

     Директор видавництва «Апріорі»
 

    
      
«Оксана Юринець є втіленням краси української душі, яка багата духовними скарбами. До неї миттєво переймаєшся величезною симпатією і хочеться допомогти у здійсненні її благородних мрій. Її серце надзвичайно велике і горить запалом, при цьому маючи на плечах мудру голову.»
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        Ірина Ключковська      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Директор Міжнародного інституту освіти, культури та зв'язків з діаспорою
 

    
      
«Чому я підтримую Оксану Юринець? Бо довіряю. В умовах тотальної кризи довіри в нашому суспільстві я довіряю їй, професійній, принциповій, порядній, відданій справі, якою займається. Її цінності – не просто слова. Це чесна і правдива дія для мене, для моїх дітей, моєї мами і мільйонів українців таких, як я.»
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        Іза Хруслінська      

      	
                      
                        
                      
                     
	
                      
                        
                      
                     


    

     Відома польська журналістка, членкиня Українського ПЕН.
 

    
      
«Оксана Юринець є однією з небагатьох українських політиків, які розуміють необхідність солідарності з українцями у Польщі. Як співголова польсько-української парламентської групи, вона неодноразово демонструвала раціональну і незламну позицію.»

 
    
  





          

  


    

  
  
  
  
  
  









 
  


  
  


  





    
  
    

  



  

                
                              

                                    
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
        


      


    
      

    


      
  
       

      

             

          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
        


      


    
      

    


      
  
       

      

             

          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                      
          
                                          
                              
                                  
    

    
  
    





Оксана Юринець


 
Оксана Юринець — народний депутат України, кандидатка в народні депутати по 117-у виборчому округу (Галицький, Франківський, Шевченківський райони міста Львова).








Контакти


	Адреса громадської приймальні: м. Львів, вул. Михальчука 4.




Мій Facebook
Мій Instagram












© Оксана Юринець, 2014-2019.











   



  

                
                              

                                    
          
        


      


    
      

    

    
  





  
    
  


  
  
